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교과서 개념 잡기

단원
(자연수)Ö(자연수)의 몫을

분수로 나타내기 ⑴

1

그림을 보고  안에 알맞은 수를 써넣으세요.

1Ö7= 1
7 

1

3÷8의 몫을 분수로 나타내려고 합니다.  안에 알맞은 수를 써넣으세요.

1Ö8=
1

8
이고 3Ö8은 ;8!;이 3 개입니다. 따라서 3Ö8=

3

8
입니다.

3

나눗셈의 몫을 찾아 선으로 이어 보세요.

1Ö6 •

3Ö7 •

5Ö9 •

;9%;•

;7#;•

;6!;•

4

	1Ö7의 몫은 1을 7등분한 것 중의 하나이므로 ;7!;입니다.

	4Ö5는 ;5!;이 4개이므로 ;5$;입니다.

	1Ö8=;8!;이고 3Ö8은 ;8!;이 3개입니다. 따라서 3Ö8=;8#;입니다.

	1Ö6=;6!;, 3Ö7=;7#;, 5Ö9=;9%;

그림을 보고 4Ö5의 몫을 분수로 나타내어 보세요.

4Ö5=
4

5

2

개
념

강
의
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(자연수)Ö(자연수)의 몫을 
분수로 나타내기 ⑵

1. 분수의 나눗셈

넌 최고로 

잘하고 있어!

9Ö5의 몫을 분수로 나타내려고 합니다.  안에 알맞은 수를 써넣으세요.

9Ö5=1… 4 , 나머지 4 을/를 5로 나누면 
4

5
입니다.

따라서 9Ö5=1
4

5
=

9

5
입니다.

2

나눗셈의 몫을 찾아 선으로 이어 보세요.

7Ö6 •

13Ö4 •

20Ö7 •

:Á4£:•

:ª7¼:•

;6&;•

3

	1Ö3=;3!;입니다. 4Ö3은 ;3!;이 4개이므로 4Ö3=;3$;=1;3!;입니다.

	9Ö5의 몫은 1이고 나머지는 4입니다. 나머지 4를 다시 5로 나누면 ;5$;이므로 9Ö5=1;5$;=;5(;입니다.

	7Ö6=;6&;, 13Ö4=:Á4£:, 20Ö7=:ª7¼:

4Ö3의 몫을 분수로 나타내는 과정입니다.  안에 알맞은 수를 써넣으세요.1
1Ö3=

1

3
입니다.

따라서 4Ö3=
4

3
= 1

1

3
입니다.

4Ö3은 ;3!;이 4 개입니다.

개
념

강
의

1. 분수의 나눗셈•3

1
단원



교과서 개념 확인 문제

1단원
(자연수)Ö(자연수)의 몫을 분수로 나타내기 ⑴, ⑵

그림을 보고  안에 알맞은 수를 써넣으세요.

⑴ 

1Ö6=
1

6

1

나눗셈의 몫을 분수로 나타내어 보세요.

⑴ 1Ö9=;9!; 	 ⑵ 8Ö13=;1¥3;

⑶ 9Ö4=;4(; {=2 ;4!;} 	 ⑷ 10Ö3=:Á3¼: {=3 ;3!;}   

2

11Ö5의 몫을 분수로 나타내려고 합니다.  안에 알맞은 수를 써넣으세요.

11Ö5=2… 1 , 나머지 1 을/를 5로 나누면 
1

5 입니다.

따라서 11Ö5= 2  
1

5
=

11

5
입니다. 

3

⑵ 

5Ö3=
5

3

	⑴ 1Ö6의 몫은 1을 6등분한 것 중의 하나이므로 ;6!;입니다.

	 ⑵ 5Ö3은 ;3!;이 5개이므로 ;3%;=1 ;3@;입니다.

	11Ö5의 몫은 2이고 나머지는 1입니다. 나머지 1을 다시 5로 나누면 ;5!;이므로 11Ö5=2 ;5!;=:Á5Á:입니다.

	(자연수)Ö(자연수)의 몫을 분수로 나타낼 때에는 Ö█=
█

입니다.
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1. 분수의 나눗셈

보기 와 같은 방법으로 나눗셈의 몫을 분수로 나타내어 보세요.

9Ö4=2…1  2;4!;=;4(;
보기

6

관계있는 것끼리 선으로 이어 보세요.4
4Ö3

•

1Ö3

•

3Ö4

•

•• •

	4Ö3은 ;3!;이 4개이고, 1Ö3은 ;3!;이고, 3Ö4는 ;4!;이 3개입니다.

	 ;5!;이 6개이므로 6Ö5는 ;5^;입니다.

6Ö5의 몫을 그림으로 나타내고, 분수로 나타내어 보세요.

6Ö5=
6

5

5


⑴ 11Ö3=3 … 2  3 ;3@;=:Á3Á:

⑵ 10Ö7=1 … 3  1 ;7#;=:Á7¼:

	⑴ 11Ö3의 몫은 3이고 나머지는 2입니다. 나머지 2를 다시 3으로 나누면 ;3@;이므로 11Ö3=3 ;3@;=:Á3Á:입니다.

	 ⑵ 10Ö7의 몫은 1이고 나머지는 3입니다. 나머지 3을 다시 7로 나누면 ;7#;이므로 10Ö7=1 ;7#;=:Á7¼:입니다.
1. 분수의 나눗셈•5

1
단원



교과서 개념 확인 문제

1단원

큰 수를 작은 수로 나눈 몫을 분수로 나타내어 보세요.

⑴ 5      8     ( ;5*; {=1 ;5#;} )

⑵ 11      7     ( :Á7Á: {=1 ;7$;} )  

	⑴ 8>5  8Ö5=;5*;=1 ;5#;      ⑵ 11>7  11Ö7=:Á7Á:=1 ;7$;

9

나눗셈의 몫을 분수로 바르게 나타낸 것을 모두 찾아 기호를 써 보세요.

㉠ 2Ö3=;2#; ㉡ 5Ö4=;4%;

㉢ 11Ö9=:Á9Á: ㉣ 8Ö7=;8&;

( ㉡, ㉢ )

	㉠ 2Ö3=;3@;      ㉣ 8Ö7=;7*;

7

나눗셈의 몫을 분수로 잘못 나타낸 것입니다. 바르게 나타내어 보세요.8
⑴ 10Ö9=;1»0;   10Ö9=:Á9¼: {=1 ;9!;}

⑵ 5Ö3=;5#;    5Ö3=;3%; {=1 ;3@;}

	 Ö▒=
▒
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1. 분수의 나눗셈

빈칸에 나눗셈의 몫을 분수로 써넣으세요.

@

@

	15Ö7=:Á7°:=2 ;7!;, 15Ö11=;1!1%;=1 ;1¢1;

11

 안에 알맞은 수를 써넣으세요.

⑴ 5Ö 8 =;8%;	 ⑵ 9Ö 11 =;1»1;   

	 Ö=


10

12Ö5의 몫을 분수로 나타내면 ;5!;이 몇 개인 수가 되는지 구해 보세요.

( 12개 )

	12Ö5=:Á5ª:입니다. :Á5ª:는 ;5!;이 12개인 수입니다.

12

한 병에 1 ;5#; L씩 들어 있는 우유가 5병 있습니다. 이 우유를 3일 동안 똑같이 나누어 마신다면 

하루에 몇 L씩 마실 수 있는지 분수로 나타내어 보세요.

( ;3*; L {=2 ;3@; L} ) 

	(전체 우유의 양)=1;5#;_5= 8
5/
1

_
1
5/ =8 (L)

	 (하루에 마실 수 있는 우유의 양)=8Ö3=;3*;=2;3@; (L)

13

 1. 분수의 나눗셈•7

1
단원


